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Virágoskertekkel, parkokkal, 
új fásításokkal szépül Budapest

Budapest parkjainak és kertjeinek 
¡építése és kertészeti rendezése terv­
szerűen halad. A nyár folyamán első­
sorban a külső kerületekben létesülnek 
új parkok és játszóterek.

A . megindult munkák közül a leg­
nagyobb méretű az újpesti Szabadság­
iér kertészeti rendezése. Az Árpád-út 
és Váci-üt keresztezésénél lerombolták 
a háború által elpusztított épülettömb 
romjait és ennek helyén épül az új 
park.

Itt kerül felállításra a hatalmas 
Szabadságharcos emlékmű. A park 
mintegy tíz-tizenötezer ember be­
fogadására lesz alkalmas, ezenkívül 
bőségesen jut hely gyermekjátszó­

terekre is.
A munkálatok egy hónapon belül be­
fejeződnek.

Rövidesen ¡ser kerül Csepelen a 
Rákosi Müvek előtti tér rendezésére. 
A jelenlegi poros rész helyébe virág­
ágyakkal tarkított zoldeió parkot téte- 
sííenek. Ugyancsak megkezdik a nyár 
folyamán Csepelen, a Kossúth-iér vég­
leges rendezését,

A XII1, kerület Göhcö/-utcai lakó­
telep kertészeti rendezése fontos fel- 

I adata a FÖKERT-nek.
A korszerű házak között ,az udva­

rokon remek játszóterek és pihenők 
létesülnek, a lakótelepeket össze­
fogó zöld sávok veszik majd körül 
és a fásítás jelentős mértékben já­
rul majd hozzá a környezet porta­

lanításához.
Ez a nagyszabású munka átnyúlik a 
jövő évre is.

Tovább folytatódnak a kertészeti 
munkák a Vérmezőn is, ahol több 
százezer növényből álló évelő virág- 
keriet létesítenek itt.

De nemcsak a fentemlített kerteket 
rendezi a. FŐKÉRT, hanem rövidesen 
sor kerül' Budagyöngye kornyékének 
végleges rendezésére,

a pesterzsébeti MÁV-telep, a XIX. 
kerületi M,aIinovszki-úti lakótelep, 
Csepelen a Béke-tér, továbbá a 
Margitsziget még rendezetlen ré­

szeinek befejezésére.
A Teleki-tér kertészeti rendezése, a 
Kossuth Akadémia előtti park újjáépí­
tése, a Gellérthegy déli lejtőjén lévő 
szikiakertek rendezése is folyik.

'A FŐKÉRT a Sztáiin-úton lévő utcá­
kért létesítésével minta útvonalat ho­
zott létre. Százezer virágpalánta kiül­
tetésével ezt az útvonalat soha nem 
látott üde zöld sáv és vírágpompa 
díszíti majd.
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bizottságának mezőgazdasági osztálya 
a Szovjetunió tapasztalatai alapján 
kidolgozta Budapest fásítási tervét. A 
terv elkészítésénél figyelembe vették 
a főváros különleges viszonyait és 
összehangolták az országos erdősítési 
tervvel. A terv szerint 1950 őszén 180 
ezer darab facsemetét ültetnek el 
Budapesten. /


